



Errata nº 004/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 004/2024

A Coordenação do Programa Conexão do Futuro em 16/01/2023 informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 004/2024, referente ao processo de cotação para instalação de infraestrutura de videomonitoramento dos polos de Bacaxá, Jaconé e Ssquarema:

No do edital, onde se lia " Edital 035/2024", leia-se " Edital 004/2024". A Coordenação ressalta que a presente alteração foi realizada por se tratar de erro material que não causará nenhum prejuízo ao processo.

---

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO,  
PESQUISA E INOVAÇÃO  
CNPJ:23.687.359/0001-84